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ATA No OO8/2020 da 06" Sessão Ordinária da

Municipal de Presidente Medici/RO'

Nona Legislatura da Câmara

. 
Presidente: MARIA CUSTODIO V'S NOVAIS

Vice-Presidente: GESAEL ALVES

ÍA SECTETáTIO: JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA

ll

20 SECTEÉTIO: ANTÔNIO FRANCISCO BESERRA

Às onze horas e onze minutos (1 thllmin)' do dia vinte e tres de

março do ano de dois mil e vintes (23'03'2020)' Reuniram-se no

plenário da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO' sito à Rua

Padre Adolfo, no 2590, para dar inÍcio à Sexta Sessão Ordinária da

nona Legislatura, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora

VereadoraMariaGustodioV.SNovais.Avereadora/Presidente

Maria Custódio V.S Novais pediu ao vereador Mário César Nunes

que fizesse a Oração de abertura dos trabalhos' Em ato contínuo' a

Vereadora/PresidenteSenhoraMariaCustodioV.s.Novaissolicitou

aq 1o Secretário Vereador José Antônio de Souza que fizesse a

chamada dos senhores vereadores, constatou a presença de I
t"
(oito) Excelentíssimos Senhores Vereadores: Amaurilio Francisco

de Jesus, Antônio Francisco Beserra, Benedito Alves da Cruz,

Handerson Brito dos Sntos, Gesael Alves, José Antônio de Souza,

[ríário Gésar Nunes e Maria Custodia V' da Silva Novais' O Vice-

Presidente justificou a ausência do vereador Jaderson Colarcs da

Rogha por questão de estar gripado e em questão da pandemia não

compareceu. Havendo Quórum legal, a Presidente declarou aberta
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a 06a Sessão Ordinária da Câmara Municipal' A Presidente colocou

em discussão a ata no 00612020 da 05o Sessão Ordinária' após ser

discutida foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade

de votos dos Senhores. A Presidente colocou em discussão a ata no

OO7I2O2§ da 04o Sessão Extraordinária, após ser discutida foi

colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos

dos Senhores. A Presidente Maria Custódio V'S Novais solicitou ao

íolSecretário José Antônio de Souza para que procedesse a leitura

da Ordem do Dia Leitura do Projeto de Lei No 015/2020 de autoria do

Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei No 0't6/2020 de autoria do

Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei No 018/2020 de autoria do

Êxecutivo Municipal, Leitura do projeto de Lei No 019/2020 de autoria do

ExecutivoMunicipal,LeituradoProjetodeLeiNo020/2020deautoriado

Executivo Municipal e Leitura do Projeto de Lei No 02112020 de autoria do

Executivo Municipal. Terminado a leitura da Matéria da Ordem do Dia'

ar Piesídente passou para o Pronunciamento da Tribuna' a

Presidente conoede uso da tribuna ao Vereador Handerson Brito

dos Santos por oito minutos com direito a ser aparteado'

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente'

convldadosedisse...ParabenizaraaçãodoExecutivonasmedidas

contra o Covid19, que muitos não entendem, mais digo antes um

prejuízo financeiro que prejuízo de paga com a vida. E digo fiquem

em casa, não saiam todos juntos e que qualquer inconformidade

ligue para vigilância, secretário de saúde Rubi. " A Presidente

passou a presidência ao vice- Presidente paraÍazer uso da tribuna,

a Mesa, seruentuárÍos da Casa, públia prcsente,

conw'dados e disse: Agradeço a Deus pela possibilidade de cumprir

nossos papeis como legisladores' Quero dizer a respeito do

COVlDlg e que Deus esteja abençoando cada um de nós. Dizer

qug a Câmara esta realizando apenas serviços internos, pois se
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esàa Casa parar o município para, pois tudo passa por essa Casa

de Leis. Hoje há projetos para deliberação, e com isso parabenizo

os vereadores pelos trabalhos, e que são proieto que não podem

Íicar parado. Agradece cada vereador pela compreensão o' pela

espera para adequar o Ato desse Poder Legislativo, e diz que o ato

ficàu nexivet e taz a leitura do mesmo' Fala que não haverá

atendimento ao público porem disponibilizou telefones para contato

inàüsive para atender chamadas a cobrar, e diz que se a imprensa

tiver necessidade das informações desta Casa será fornecido todas

as informações necessárias. A Presidente solicita que o Primeiro

secretário em exercício faça a leitura do Projeto de Lei no 0í5nO20

de autoria do Poder Executivo municipal para deliberação' A

Presidente Maria Custodio V.S Novais, coloca em discussão e

votação os parêoeres das comissões do Projeto de Lei NoOí5/2020

de autoria do Poder Executivo Municipal, aprovados por

unanimidade de votos dos senhores vereadores. O Proieto de Lei
ri,,
úq otslzozo sofre sua primeira votação sendo aprovado por

unanimidade de votos dos senhores vereadores presentes'O 1o

secretário vereador José Antônio de souza pedi o interstício de 24

horas aprovando, indo para sua segunda votação, aprovado por

qnanimidade de votos dos senhores vereadores. A Presidente

solicita que o Primeiro secretário em exercício faça a leitura do

frojeto de Lei no O'l6t2O2O de autoria do Poder Executivo municipal

para deliberação. A Presidente Maria Custodio V.S Novais, coloca

em discussão e votação os pareoeres das comissões do Proieto de

Lei No016/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal, aprovados

por unanimidade de votos dos senhores vereadores. O Projeto de

Lei No 016/2020 sofre sua primeira votação sendo aprovado por

unanimidade de votos dos senhores vereadores presentes' O 10
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Secretário vereador José Antônio de Souza pedi o interstício de 24

horas aprovando, indo para sua segunda votação, aprovado por

unanimidade de votos dos senhores vereadores' A Presidente
:

solicita que o Primeiro secretário em exercício Íaeê a leitura do

PrqjetodeLeinool}t2o2odeautoriadoPoderExecutivomunicipal

para deliberação.A Presidente Maria Custodio V'S Novais' coloca

em discussão e votação os pareoeres das comissões do Proieto de

Lei No018/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal, aprovados
'. :

Éor unanimidade de votos dos senhores vereadores' O Projeto de

lei No 018/2020 soÍre sua primeira votação sendo aprovado por

unanimidade de votos dos senhores vereadores presentes' O 10

Secretário vereador José Antônio de Souza pedi o interstício de 24

h9r9s aprovando, indo para sua segunda votação, aprovado por

ungnjmidade de votos dos sehhores vereadores' A Presidente

solicita que o primeiro secretário em exercício 1aç a leitura do

|rojetodeLeinoolgtzo2odeautoriadoPoderExecutivomunicipal
para deliberação. A Presidente Maria Custodio V'S Novais' coloca

em. discussão e votação os pareoeres das comissões do Projeto de

t-ei rurctglZOZ0 de autoria do Poder Executivo Municipal, aprovados

ior unanimidade de votos dos senhores vereadores. O Projeto de

Lei. N" 019/2020 sofre sua primeira votação sendo aprovado por

únanimidade de votos dos senhores vereadores presentes' O 10

Secretário vereador José Antônio de Souza pedi o interstício de 24
..1 i

hotas aprovando, indo para sua segunda votação, aprovado por

unanimidade de votos dos senhores vereadores.
,]

A Presidente Maria Custódio V.S Novais, coloca em Deliberação a

Dispensa do parecer jurídico e o Prazo Regimental para discussâo

ê votação dos Projetos de Lei No O2O e O2'll2O20 de autoria do

t.

t.i

..,,
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Poder Executivo Municipal, por se tratar de matória se suma

irnportância e por conta da paralização do COVlDl9 onde o

Procurador Jurídico desta Casa pertence ao grupo de risco,

aprovado por unanimidade de votos dos senhores vereadores' A

Presidente solicita que o Primeiro secretário em exercício faça a

leitüra do projeto de Lei no o2ot2o2o de autoria do Poder Execuüvo

municipal para deliberação. A Presidente Maria Custodio V'S
t "'
Novais, coloca em discussão e votação os pareceres das comissões

-ào Proielo de Lei NoO2O/2020 de autoria do Poder Execúivo

Mynicipal, aprovados por unanimidade de votos dos senhores

vereadores. O Projeto de Lei No 020/2020 sofre sua primeira

vglgção sendo aprovado por unanimidade de votos dos senhores

yqleadores presentes. O 10 Secretário vereador José Antônio de

§guza pedi o interstício de 24 horas aprovando, indo para sua

segunda votação, aprovado por unanimidade de votos dos senhores

vereadores. A Presidente solicita que o Primeiro secretário em

Êxercício faça a leitura do Projeto de Lei no 02112020 de autoria do

PoderExecutivomunicipalparadeliberação.APresidenteMaria
l"

Custodio V.S Novais, coloca em discussão e votaÉo os pareoeres

pfs comissões do Projeto de Lei No021/2020 de autoria do Poder

Executivo Municipal, aprovados por unanimidade de votos dos
,ti
sqnhores vereadores. O Projeto de Lei No 021/2020 sofre sua

p{meira votação sendo aprovado por unanimidade de votos dos

senhores vereadores presentes. O 10 Secretário vereador José
l:tl
Antgnio de Souza pedi o interstício de 24 horas aprovando, indo

para sua segunda votação, aprovado por unanimidade de votos dos

$enhores vereadores. A Presidente Maria Custodio V.S Novais faz

p Leitura do Ato de no 002/2020 de autoria da Presidência' Não

havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus, a Presidente
"ti:,:

"t'
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encerrou a presente Sessão as l2horas e 40 minutos. Estavam

presentes na sessão os servidores: Derick, Roberto Pereira'

Malilene Santana. Eu, Elizzie Daiane Porfirio Bezerra, Assessora de

de'Finanças e Orçamento, Recursos Humanos e Geral Pessoal,

transcrevi, esta Ata que é a pura expressão da verdade, para tanto,

a Mesa Diretora e demais vereadores deste Poder Legislativo

plesentes nesta Sessão, assinam as páginas enumeradas da

presente ata.

PLE-IIàRIo *CACILDA PENHA DE àBREU,', 20 de ma=ço dê 2O2O '

VER.
'I

!ÂRrÀ c. v. s. NovÀrs

P!êsideÍrtê
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sec!6tário

VER. ÀI'íAITRILIO

BRITO DOS SÀ}ITOS


